	Преподаватель: Смагулова Шолпан Жазкеновна

	Стаж работы:    20 лет.

Категория: высшая
Предмет: математика.
Класс: 6
	


Тема урока: «Упрощение и преобразование алгебраических выражений».

Цели урока:
Обучающие: продолжить формировать у учащихся умения и навыки упрощать и преобразовывать алгебраические выражения.

Развивающие: развитие аргументированной математической речи; навыков самопроверки и объективной самооценки.

Воспитывающие: воспитание навыков коммуникативности; культуры общения; умения слушать; воспитание устойчивого интереса к предмету.

проверить уровень теоретических знаний по теме, умение  применять теорию к решению задач.
Изучите азы науки, прежде чем 
взойти на ее вершины. Никогда 

                                                                                                           не беритесь за последующее, 

                                                                                                  не усвоив предыдущее. 

                   (И.П.Павлов)

Ход урока.

I. Организационный момент.

II. Актуализация опорных знаний учащихся.

III.  Математическое лото. 

IV. Решение задач составлением выражения по условию.

V. Тест.

VI. Творческое домашнее задание.

VII. Итог урока. Рефлексия.

I. Организационный момент.

II. Актуализация опорных знаний учащихся.

1. Устный  счет (действия с рациональными числами).

(пока включается флипчарт, учащиеся должны записать в тетради тему урока).

2. Флипчарт -  

1)  Соедините линиями условия примера с соответствующим ему правильным ответом, предварительно записав в тетрадь:

А)   
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В)   0,5 (2a +4b)                     в) a +2b                 
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                     д)  9х

Е) 1,5+8a+4,5 – 6a                е)  6 + 2а

2)  Найдите ошибку:

1)  3(2х-3у) =6х-3у

2)  2,5(-4х+5у-2) =  10х+12,5aу - 5

3) 1,2y + 10 – 0,2y – 2,7 = 1,4y + 8,7

4) 8(x + y) = 8x + y

III. Групповая работа 

Математическое лото – получить рисунок зайца – 2011 год – ГОД ЗАЙЦА.
1) IY. Составить выражение по условию задачи и упростить их.

2) На одной ферме  а птиц, а на другой на 20 больше. Сколько птиц на двух фермах? 
    (а + а + 20 = 2а + 20).

3) Длина прямоугольника а см, а ширина на 50 % меньше. Найти площадь прямоугольника. 
  (S = 0,5a2).

4) Одна сторона треугольника b см, другая составляет ¼ от первой, а третья сторона на 50 % меньше первой. Найти периметр треугольника. ( b + 0,25b + 0,5b = 1,75b)
Y. Тест  на 2 варианта (результаты сверить с доской).  КОД  -  СВСАА
VII. Домашнее задание – творческое – придумать 10 заданий на упрощение, используя целые числа – оценка «4»; оценка «5» будет поставлена тем учащимся, которые кроме целых чисел будут использовать и действительные числа. Дополнительную оценку могут получить те учащиеся, которые придумают задачи, подобные тем, которые мы  решили на уроке.

VIII. Итог урока. Рефлексия.
Сегодня на уроке мне было: (выберите то состояние, с которым вы уйдете с урока)


Оценки выставить по результатам оценочных листов:

25 баллов и выше – «5»

19-24 балла – «4»

13-18 баллов – «3»

ниже 12 баллов – «2»

	Лист самоконтроля

Ф.И. _________________________________________________
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	Тест

Вариант 1

1. Раскрой  скобки 12(х+у)

А) 12х+у;      В) 12+у;   С) 12х+12у.

2. Найти коэффициент в выражении: 0,5у [image: image13.png]


 1,2

А) 5;            В) 0,6;         С) 6.

3. Упрости, используя сокращение дробей [image: image15.png]B



:

А) [image: image17.png]


;          В) [image: image19.png]a



;        С) [image: image21.png]


.

4. Упрости  выражение:   
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            А) 2,8а+5;        В) 2,8а+3,8;    

            С) 2,8а+4,10.  

  5. Упростите выражение:   -12 +(-3) – х

А) - 15-х;       В) -9-х;       С) -9х.
	Тест

Вариант 2

1. Раскрой  скобки 16(х-у)

А) 16х+у;      В) 16+у;       С) 16х-16у.

      2. Найти коэффициент в выражении: 0,8у [image: image24.png]


 1,5

А) 1,8;            В) 1,2;         С) 12.

     3. Упрости, используя сокращение дробей [image: image26.png]


:

А) [image: image28.png]


;            В) [image: image30.png]


;               С) [image: image32.png]


.

4. Упрости  выражение:   
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            А) 4,8а+5;                    В) 4,8а+3,8;    

            С) 4,8а+5,10.  

     5. Упростите выражение:    -7+у -3,12

А) -10,12+у;      В) -3,88+у;      С) -3,88у.
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